
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MITSUBISHI  PAJERO V80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INSTRUKCJA MONTAŧU 
(Orurowania tylne typu Ăhokejò) 

 

 

PAJERO-R0070-NR 

 
Orurowania z homologacjŃ Ăeò 

 



Wykaz element·w orurowania: 

 
1. NaroŨnik lewy (szt. 1) 

 

 

2. NaroŨnik prawy (szt. 1) 

3. Zamocowanie    

     dolne I  (szt. 1) 

 

4. Zamocowanie   

    dolne II  (szt. 1) 
 
 

5. Zamocowanie  

     dolne III  (szt. 1) 

 

6. Szpilka M12x30  (szt. 1) 

 

             
Wykaz element·w ğŃcznych: 

 
        śruby i szpilki:                                         Nakrňtki: 

            M6x25- szt.2                                         M6- szt.4 

            M8x16- szt.2                                         M8- szt.1 

            M8x25- szt.1                                        M10- szt.1 

           M10x25- szt.1                                       M12- szt.1 

     M12x30- szt.1 (szpilka) 

M12x35- szt.2  (drobnozwojna) 

 

           Podkğadki: 

      Ï6,5- szt.8 (pow.) 

     Ï 8,5- szt.4 (pow.) 

      Ï 11- szt.2 (pow.) 

          Ï 13- szt.3  

 



 

 

                                                                Czas montaŨu 

 

    

 

  

 

 

                                   

UWAGA:  Foliň usunŃĺ dopiero po montaŨu! 

 

 

MontaŨ orurowania (naroŨnik lewy): 
 

PAJERO-R0070-NR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

MontaŨ orurowania (naroŨnik prawy): 
 

PAJERO-R0070-NR 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lewy naroŨnik: 

 

 

 
 

 

 
 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Widok od strony bocznej: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Widok od strony tylnej: 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prawy naroŨnik: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Widok od strony bocznej: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Widok od strony tylnej: 

 
 

 


